

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下a股市场一月动态的问题，以及和a股市场一月动态分析的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？](#)
2. [股市里的年线月线日线，今年都变高了是怎么回事？](#)
3. [1月19号股市开盘吗](#)
4. [今年元旦股市休市几天](#)

今日股市三大股指收红，12月22日星期二，股市会怎么走？

今日A股三大指数今日集体收涨，沪指收盘上涨0.76%，深成指上涨2.03%，创业板指涨幅达到3.66%，两市合计成交8644亿元，北向资金净买入78.61亿元。行业板块多数收涨，受周末经济会议利好因素的影响，今天指数低开高走，三大指数温和放量均收出中阳。

今天板块及个股全面上涨。上证指数再次站上3400点，深成指及创业板表现更为强劲，创业板长阳创新高。从个股数据可以看到，由于今天市场各大指数普涨，创业板绝地大涨，所以市场上涨个股数量是下跌个股数量的2倍还多，并且涨停个股和领涨个股数量也占据明显优势，所以走势比较强劲，这也是最近一段时间个股行情涨的较好的一天。

今天主板最高冲到3423点，0.76%的涨幅，虽级别不大，也出现了明显滞涨，但是短期内能不能继续突破，还是要观察量能的变化，短期主板最大阻力在3430-3465点区间，目前，中央经济工作会议已经传递出了比较积极的声音，这有助于提升市场做多的积极性。北上资金不断持续流入，大胆扫货，其实也就是我们所说的先知先觉。

其实炒股的成功者，是经得起各种考验的，很多时候你看到下跌怕了，离场了就是输了，如果有时候你认清形势，不惧调整，也许就会赢了。炒股其实也是非常复杂的，有时就是跟人性斗，有时也是在跟自己斗。斗心理、斗意志、斗水平等等。现在个股的机会也可以多姿多彩、此起彼伏来形容。各板块个股也有明显放量大涨的，所以我们尽量抓住波段操作的机会把握住个股行情。

所以我认为，明天大盘还会震荡为主，因为每年十二月都是资金面偏紧的，尤其是年终结算等，所以指数快速突破的可能性不大。大盘在年内不会再出现大幅上涨的逼空行情。因此大盘维持区间震荡的格局应该不会有变化，大盘在没有重大利好的

刺激下，预计在没有出现持续热点板块之前，大盘还是应该以震荡向上的节奏运行。

现在在此阶段，我们要抓好个股的反弹行情，现在世界很多国家因为疫情的不确定性，这也意味着世界货币政策还会继续宽松，这样中国的经济政策也会进行实时的调整，这也是支持股市稳定运行的一个条件，现在经济上许多不确定的因素还很多，尤其是中美关系，一条巨龙面对着各种狼犬的围堵，这一切都和今年股市没有大幅上涨有很大关系的。操作上，抓住各板块轮动的机会，回避没有基本面支撑的涨幅过大的股票，按重点围绕科技、新能源、顺周期等抓住机会，等待下手，争取抓住跨年度行情。策略上以逢高减持为主，短线不追涨，做好低吸的机会。

友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市里的年线月线日线，今年都变高了是怎么回事？

年线月线日线，是说对应周期的市场交易均价连成的线。

比如当天看到的5日线位置，即是最近五个交易日平均价格的位置。对应的有10日线、20日线、30日线、60日线。扩展到月线有5月线、10月线、20月线、30月线、60月线。而半年线指的是120日均线，年线指的是250日均线。

那么当市场进行交易，股市上下波动，不同周期的交易均价就会发生变化。比如说股票连续几天大涨，最近5个交易日的交易均价就会大幅上升，5日线自然就会上升，也就是所谓的“变高了”，越短周期的均线变化速率越高。今年以来，股市持续上涨，因而慢慢的中长期均线也抬升了，如果股市继续上涨，这些均线依然会继续上升，这是一个动态变化的过程。

1月19号股市开盘吗

开盘。因为，今年1月19日（星期四），属于正常工作日。所以，沪深股市正常开盘交易。根据沪深股市2023年春节假期休市安排，从1月21日开始休市到1月29日，1月30日（星期一）开盘正常交易。

今年元旦股市休市几天

三天，今年元旦正逢双休日，按国定节假日，元旦休息一天，加上双休日，合计休息三天，股市亦同步，也休市三天，星期六，星期日，星期一，星期二正常上班，股市也随之开市。

关于本次a股市场一月动态和a股市场一月动态分析的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。